
ALYTAUS RAJONO VIETOS VEIKLOS GRUPĖS VALDYBOS  RAŠYTINIO SPRENDIMO PRIĖMIMO PROCEDŪROS PROTOKOLAS NR.37
2025 m. balandžio 25 d., 16.00 val.
Alytaus rajono vietos veiklos grupės (toliau – VVG) valdybos  rašytinio sprendimo priėmimo procedūra Nr.37 vyko nuo 2025 m.  balandžio 23 d., 16.00 iki 2025 m. balandžio 25 d., 16.00 val.
 Svarstymui pateiktas klausimas: Dėl Alytaus rajono vietos veiklos grupės darbuotojų darbo užmokesčio  koeficientų nustatymo.
Rašytinės sprendimo priėmimo procedūros pirmininkas – VVG valdybos pirmininkė  Ingrida Raguckienė.

Rašytinės sprendimo priėmimo procedūros sekretorė, – VVG  finansininkė – buhalterė Gintarė Astrauskaitė-Marčiukaitienė, veikianti pagal įgaliojimą (pridedama).
Iš viso VVG valdyboje yra 12 narių,  klausimas  išsiųstas iš el. p.: viesiejirysiai@alytausrvvg.lt. Alytaus rajono VVG valdybos nariams el. paštais:
Marius Gudaitis - marmarmeister@gmail.com;  Ingrida Raguckienė - merkeviciute.ingrida@gmail.com; Saulius Salatka - saulius.salatka@gmail.com; 

Paulius  Čeponas -  paulius.ceponas@saugoma.lt;  Julita Ciūnytė -julita.ciunyte@gmail.com; Liudmila Makselienė -  liudmila.makseliene@gmail.com;  Edita Duobienė editmon@gmail.com; Saulius Belickas - sauliusbel@gmail.com; Simona Vasiliauskaitė - svasiliauskaite@gmail.com; Aurelija  Semionovienė - aurelija@tarzanija.lt;    Laurynas Laukevičius  - laurynas.laukevicius@birstonas.lt;  Erneidas Kazakevičius ernius23@gmail.com;
Nuo 2025 m.  balandžio 23 d., 16.00 iki 2025 m. balandžio 25 d., 16.00 val. balsavo 8 VVG valdybos narių:  
Ingrida Raguckienė - merkeviciute.ingrida@gmail.com; 
Marius Gudaitis - marmarmeister@gmail.com;

Saulius Salatka - saulius.salatka@gmail.com;

Paulius  Čeponas -  paulius.ceponas@saugoma.lt; 
Julita Ciūnytė - julita.ciunyte@gmail.com;  
Saulius Belickas - sauliusbel@gmail.com; 
Simona Vasiliauskaitė - svasiliauskaite@gmail.com; 
Aurelija  Semionovienė - aurelija@tarzanija.lt;     
1.SVARSTYTA.  Dėl Alytaus rajono vietos veiklos grupės darbuotojų darbo užmokesčio  koeficientų nustatymo.
Alytaus rajono vietos veiklos grupės (toliau - VVG) rašytinio sprendimo priėmimo procedūra  Nr.37 organizuojama  vadovaujantis  Lietuvos Respublikos žemės ūkio ministro 2016 m. sausio 8 d. įsakymo Nr. 3D-8 „Dėl vietos plėtros strategijų, įgyvendinamų bendruomenių inicijuotos vietos plėtros būdu, administravimo taisyklių patvirtinimo“ (TAR, 2016-01-08, Nr. 451)  14 punkto 1.1.1. papunktyje (toliau – Taisyklės1) 1.1.1.1., 1.1.1.2.,1.1.1.3. išdėstytomis nuostatomis, kurios nustato VVG su darbo teisiniais santykiais susijusias išlaidas bei remiantis Nacionalinės mokėjimo agentūros prie Žemės ūkio ministerijos 2024 m. -  2025 m. patvirtintu „Alytaus rajono ir Birštono savivaldybių kaimiškosios teritorijos bendruomenių inicijuotos vietos plėtros strategijos 2015 – 2020 metams“ (toliau -  VPS1) finansiniu planu  bei  jame suplanuotomis išlaidomis, skirtomis VPS1 administravimą atliekančių darbuotojų darbo užmokesčiui. Taip pat  vadovaujantis Lietuvos Respublikos žemės ūkio ministro 2023 m. sausio 4 d. įsakymo Nr. 3D-4 „Dėl vietos plėtros strategijų, įgyvendinamų bendruomenių inicijuotos vietos plėtros būdu, įgyvendinimo taisyklių (TAR, 2023-01-06, Nr. 368) 27 punktu (toliau – Taisyklės2) bei remiantis Nacionalinės mokėjimo agentūros prie Žemės ūkio ministerijos  patvirtintu „Alytaus rajono ir Birštono savivaldybių kaimiškosios teritorijos bendruomenių inicijuotos vietos plėtros strategijos 2023 – 2029 metams“ (toliau - VPS2) „Administravimo išlaidų poreikio planu“, kuris parengtas laikantis Taisyklių2 3 priedo „Fiksuotosios normos VPS administravimo išlaidoms apmokėti nustatymo ir taikymo tvarkos aprašu“, kur  numatytos  VPS2 išlaidos, susijusios su  VVG darbuotojų darbo  teisiniais santykiais ir, kad būtų tinkamai administruojama VPS1 ir VPS2 - pereinamuoju 2024 - 2025 metų laikotarpiu.   
VPS1 yra sutaupytų paramos lėšų  bei  VPS2  yra  numatyta darbuotojų darbo užmokesčio didinimas 2025 m. iš administravimo lėšų darbo užmokesčiui. Kviečiame balsuoti dėl VVG VPS administravimo  darbuotojams skiriamų koeficientų ir siūlome VPS administravimo vadovo pareigybei  vietoj koeficiento 1,09 nustatyti koeficientą 1,20 (DU neto (į rankas) išaugs 118 Eur). 
VPS administratoriaus, VPS finansininko – buhalterio, VPS viešųjų ryšių specialisto pareigybei  vietoj koeficiento 1,03 nustatyti koeficientą 1,14 (DU neto (į rankas) išaugs 118 Eur). Skaičiuoti ir taikyti DU koeficientus nuo 2025 m. balandžio 1 d.
NUTARTA.  Dėl Alytaus rajono vietos veiklos grupės darbuotojų darbo užmokesčio  koeficientų nustatymo.   
 VPS administravimo vadovo pareigybei  nustatyti darbo užmokesčio apskaičiavimo koeficientą - 1,20 (DU neto (į rankas) išaugs 118 Eur). VPS administratoriaus, VPS finansininko – buhalterio, VPS viešųjų ryšių specialisto pareigybėms nustatyti darbo užmokesčio apskaičiavimo koeficientą 1,14 (DU neto (į rankas) išaugs 118 Eur).  Skaičiuoti ir taikyti DU koeficientus  nuo 2025 m. balandžio 1 d. 
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Rašytinio sprendimo priėmimo
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sekretorė -   VVG  finansininkė – buhalterė, 

veikianti pagal įgaliojimą                                                             Gintarė Astrauskaitė-Marčiukaitienė 
