
ALYTAUS RAJONO VIETOS VEIKLOS GRUPĖS VALDYBOS  RAŠYTINIO SPRENDIMO PRIĖMIMO PROCEDŪROS  PROTOKOLAS  NR.41
2025 m. rugpjūčio 1 d. 11.00 val.
Alytaus rajono vietos veiklos grupės (toliau – VVG) valdybos  rašytinio sprendimo priėmimo procedūra Nr.41 skelbta nuo 2025 m. liepos 30 d., 18.30 val. iki 2025 m. rugpjūčio 1 d.,11.00 val.  Svarstymui pateiktas klausimas: Dėl prašymo.
Rašytinio sprendimo priėmimo procedūros pirmininkė – VVG valdybos pirmininkė  Ingrida Raguckienė, sekretorius -   VVG pirmininkas  Virgilijus  Pranskevičius.
 Iš viso VVG valdyboje yra 12 narių,  klausimas  išsiųstas iš el. p.: viesiejirysiai@alytausrvvg.lt šiems Alytaus rajono VVG valdybos nariams el. paštais: Ingrida Raguckienė - merkeviciute.ingrida@gmail.com; Marius Gudaitis-marmarmeister@gmail.com; Saulius Salatka - saulius.salatka@gmail.com; Paulius  Čeponas -  paulius.ceponas@saugoma.lt;  Julita Ciūnytė -julita.ciunyte@gmail.com; Liudmila Makselienė -  liudmila.makseliene@gmail.com;  Edita Duobienė editmon@gmail.com; Saulius Belickas - sauliusbel@gmail.com; Simona Vasiliauskaitė - svasiliauskaite@gmail.com; Aurelija  Semionovienė - aurelija@tarzanija.lt;    Laurynas Laukevičius  - laurynas.laukevicius@birstonas.lt;  Erneidas Kazakevičius ernius23@gmail.com;
Rašytinio sprendimo priėmimo procedūra Nr.41 vyko iki 2025 m.  rugpjūčio 1 d., 11.00 val. Balsavo 8 VVG  valdybos nariai: 
Ingrida Raguckienė - merkeviciute.ingrida@gmail.com; 
Marius Gudaitis-marmarmeister@gmail.com;
Paulius  Čeponas -  paulius.ceponas@saugoma.lt;
JulitaCiūnytė-julita.ciunyte@gmail.com; 
Liudmila Makselienė -  liudmila.makseliene@gmail.com;  
Saulius Belickas - sauliusbel@gmail.com; 
Simona Vasiliauskaitė - svasiliauskaite@gmail.com; 
Aurelija  Semionovienė - aurelija@tarzanija.lt;    
Kvorumas yra.

1.SVARSTYTA. Dėl prašymo.
Alytaus rajono vietos veiklos grupės (toliau - VVG) rašytinio sprendimo priėmimo procedūra  Nr.41 organizuota  gavus VPS finansininkės-buhalterės  Gintarės Astrauskaitės-Marčiukaitienės prašymą (pridedama) nuo 2025 m. rugpjūčio 4 d. iki 2025 m. rugsėjo 22 d., 0,125 etatu įdarbinti VPS viešųjų ryšių specialiste pagal projektinio darbo  sutartį.  Motyvas  įdarbinti dėl šių aplinkybių, kad sutaupyta „Alytaus rajono ir Birštono savivaldybių kaimiškosios teritorijos bendruomenių inicijuota vietos plėtros strategija 2015 – 2020 metams“ (toliau – VPS) VPS administravimo lėšų, nes gauta jų papildomai, o  vienintelis  darbuotojas, kuris šiuo metu dirba su VPS pagal  projektinio darbo sutartį bus atleistas nuo 2025 m. liepos 31 d.  ir nebus VPS administruoti  darbuotojo, kuris reikalingas  VPS viešinimo ir kitiems administravimo darbams, o VPS turi būti  baigta įgyvendinti ir VPS ataskaita pateikta 2025 m.  rugsėjo 30 d. VPS šiai pareigybei darbo užmokesčio lėšų pakaks iki 2025 m. rugpjūčio 22 d. imtinai.  Taip pat pažymime, kad VVG VPS finansininkės-buhalterės pareigybėse Gintarė Astrauskaitė-Marčiukaitienė VVG dirba tik  0,75 etatu ir neperžengia VPS administravimo taisyklėse giežtai nustatytos ribos 1 asmeniui  dirbti tik 1 etatu. VPS  viešųjų ryšių  specialistės pareigybei koeficientą taikyti VVG valdybos VPS  viešųjų ryšių specialisto pareigybei patvirtintą 2025 m. balandžio 25 d. protokolu Nr.37  Kviečiame balsuoti.
          NUTARTA. Dėl prašymo.
          Nuo 2025 m. rugpjūčio 4 d. iki 2025 m. rugsėjo 22 d., pagal projektinio darbo sutartį  įdarbinti   Gintarę Astrauskaitę – Marčiukaitienę, 0,125 etatu VPS viešųjų ryšių specialiste, algą mokant iš  „Alytaus rajono ir Birštono savivaldybių kaimiškosios teritorijos bendruomenių inicijuota vietos plėtros strategija 2015 – 2020 metams“ administravimo lėšų, skirtų  VPS  viešųjų ryšių  pareigybei. Darbo užmokesčiui taikyti koeficientą, kurį VVG valdyba yra nustačiusi VPS  viešųjų ryšių specialistui 2025 m. balandžio 25 d. protokolu Nr.37 
          Balsavo 8 - „už“, 0 - „prieš“, 4 - procedūroje nedalyvavo:           
Rašytinio sprendimo priėmimo

procedūros  pirmininkė  - VVG valdybos pirmininkė                                           Ingrida Raguckienė                                                                                    
Rašytinio  VVG sprendimo priėmimo procedūros                                                          
sekretorius                                                                                                  Virgilijus Pranskevičius

