
ALYTAUS RAJONO VIETOS VEIKLOS GRUPĖS VALDYBOS  RAŠYTINIO SPRENDIMO PRIĖMIMO PROCEDŪROS   PROTOKOLAS  NR.42
2023 m. rugpjūčio 4 d., 18.30 val.

Alytaus rajono vietos veiklos grupės (toliau – VVG) valdybos  rašytinio sprendimo priėmimo procedūra Nr.42  vyko nuo 2025 m. rugpjūčio 1 d. 18.30 val. iki 2025 m. rugpjūčio 4 d. 18.30 val.  Svarstymui pateiktas klausimas: Dėl  komandiruotės suderinimo.
Rašytinės sprendimo priėmimo procedūros pirmininkė VVG valdybos pirmininkė Ingrida Raguckienė.

Rašytinės sprendimo priėmimo procedūros  sekretorė - VPS administratorė Brigita Montvilaitė.
Iš viso VVG valdyboje yra 12 narių,  klausimas  išsiųstas iš el. p.: viesiejirysiai@alytausrvvg.lt.  Alytaus rajono VVG valdybos nariams el. paštais:
Marius Gudaitis - marmarmeister@gmail.com ;  Ingrida Raguckienė - merkeviciute.ingrida@gmail.com; Saulius Salatka - saulius.salatka@gmail.com; 

Paulius  Čeponas -  dzukija.suvalkija@saugoma.lt;  Julita Ciūnytė -julita.ciunyte@gmail.com; Liudmila Makselienė -  liudmila.makseliene@gmail.com;  Edita Duobienė editmon@gmail.com; Saulius Belickas - sauliusbel@gmail.com; Simona Vasiliauskaitė - svasiliauskaite@gmail.com; Aurelija  Semionovienė - aurelija@tarzanija.lt;    Laurynas Laukevičius  - laurynas.laukevicius@birstonas.lt;  Erneidas Kazakevičius ernius23@gmail.com;

Nuo 2025 m. rugpjūčio 1 d., 18.30 val. iki 2025 m. rugpjūčio 4 d.,18.30 val.  balsavo  10 VVG valdybos narių.
Ingrida Raguckienė - merkeviciute.ingrida@gmail.com; Saulius Salatka - saulius.salatka@gmail.com; 

Liudmila Makselienė -  liudmila.makseliene@gmail.com;  Edita Duobienė editmon@gmail.com; Saulius Belickas - sauliusbel@gmail.com; Simona Vasiliauskaitė - svasiliauskaite@gmail.com; Aurelija  Semionovienė - aurelija@tarzanija.lt;    Laurynas Laukevičius  - laurynas.laukevicius@birstonas.lt;  Erneidas Kazakevičius ernius23@gmail.com; Marius Gudaitis - marmarmeister@gmail.com;  
Kvorumas yra.

1.SVARSTYTA.  Dėl  komandiruotės  suderinimo.
Vadovaudamiesi VVG tinklo kvietimu, įgyvendinat „Alytaus rajono ir Birštono savivaldybių kaimiškosios teritorijos bendruomenių inicijuotos vietos plėtros strategijos 2015 – 2020 metams“ (toliau -  VPS1) ir jai administruoti taikomais  Vietos plėtros strategijų, įgyvendinamų bendruomenių inicijuotos vietos plėtros būdu, administravimo taisyklių, patvirtintų Lietuvos Respublikos žemės ūkio ministro 2016 m. sausio 8d. įsakymu Nr.3D-8  „Dėl vietos plėtros strategijų, įgyvendinamų bendruomenių inicijuotos vietos plėtros būdu, administravimo taisyklių patvirtinimo“ 14 punkto 1.1.2.eilutės 3.2.2 papunkčio reikalavimais (toliau - taisyklės) bei „Alytaus rajono ir Birštono savivaldybių kaimiškosios teritorijos bendruomenių inicijuotos vietos plėtros strategijos 2023 – 2029 metams“ (toliau - VPS2) ir jai administruoti taikomų Vietos plėtros strategijų, įgyvendinamų bendruomenių inicijuotos vietos plėtros būdu, įgyvendinimo taisyklių, patvirtintų Lietuvos Respublikos žemės ūkio ministro 2023 m. sausio 6 d. įsakymu Nr.3D-4  „Dėl vietos plėtros strategijų, įgyvendinamų bendruomenių inicijuotos vietos plėtros būdu, administravimo taisyklių patvirtinimo“ 27.1.2 ir 27.1.3 punktų reikalavimais (toliau – taisyklės) teikiame  VVG valdybai informaciją suderinimui apie organizuojamą  dalykinę  kelionę į Graikiją dalyvauti tarptautiniame  seminare „Vietos veiklos grupių įgyvendinančių projektus pagal LEADER metodo priemones patirtis Graikijoje”.
Planuojamos komandiruotės tema ir tikslas – tarptautinio seminaro metu susitikti su  užsienio VVG atstovais, analizuoti vietos plėtros strategijų įgyvendinimo patirtis ir problemas, aptarti galimus tarptautinio bendradarbiavimo ryšius, patirti ir apžvelgti gerąsias vietos projektų įgyvendinimo  praktikas, pristatyti  senojo ir  naujojo LEADER  periodo  VPS įgyvendinimo  rezultatus,  akcentuojant jaunimo įsitraukimą į VPS įgyvendinimą, vietos projektus bei diskutuojant  kaip suaktyvinti turizmo, sveikatinimo, kultūros ir gamtos temas vietos projektuose 
           Komandiruotės data ir darbotvarkės planas: 2025 m. rugsėjo 14 d. – rugsėjo 18 d. 

2025 m. rugsėjo  14 d. -  skrydis  iš Vilnius į Atėnus (Graikija), seminaro dalyvių  pervežimas į Peloponesą, įsikūrimas viešbutyje ir susitikimas su Graikijos VVG. 

2025 m. rugsėjo 15 - 17 d. -  seminaras „Vietos veiklos grupių įgyvendinančių projektus pagal LEADER metodo priemones patirtis Graikijoje” (toliau - seminaras). 

2025 m. rugsėjo  18 d.  – seminaro uždarymas, seminaro dalyvių nuvežimas į oro uostą Atėnuose  bei skrydis į Vilnių (Lietuva)
 Kviečiame  balsuoti, kad pagal VPS1 ir VPS2 administravimo taisykles  VVG atstovauti/ dalyvauti 2025 m. rugsėjo 14 - 18 d. tarptautiniame seminare „Vietos veiklos grupių įgyvendinančių projektus pagal LEADER metodo priemones patirtis Graikijoje” (toliau - seminaras) skiriami/komandiruojami atstovauti/ dalyvauti tiesiogiai  su VPS1 ir VPS2 administravimu susiję atsakingi asmenys: VVG pirmininkas  Virgilijus Pranskevičius (VPS1,VPS2), VVG administracijos atstovai: VPS2 administravimo vadovė  Vida Vrubliauskienė ir VPS2 finansininkė-buhalterė/ VPS1 viešųjų ryšių specialistė Gintarė Astrauskaitė-Marčiukaitienė, kuriems skiriama pagal VPS1 ir VPS2 taisykles taikomos dalyvavimo, atstovavimo dalykiniuose renginiuose užsienyje patiriamos išlaidos ar kitos su tuo tiesiogiai susijusios išlaidos ir (arba) kompensuojamos tiesiogiai su tuo susijusios ir patirtos  išlaidos, jei tai  neprieštarauja aukščiau minėtų VPS1 ir VPS2 taisyklių nuostatoms bei VVG vidiniams teisės aktams.
NUTARTA. Dėl komandiruotės  suderinimo.
 Pagal VPS1 ir VPS2 administravimo taisykles  VVG atstovauti/ dalyvauti 2025 m. rugsėjo 14 - 18 d. tarptautiniame seminare „Vietos veiklos grupių įgyvendinančių projektus pagal LEADER metodo priemones patirtis Graikijoje” (toliau - seminaras) skiriami/komandiruojami atstovauti/ dalyvauti tiesiogiai  su VPS1 ir VPS2 administravimu susiję atsakingi  asmenys: VVG pirmininkas  Virgilijus Pranskevičius (VPS1,VPS2), VVG administracijos atstovai: VPS2 administravimo vadovė  Vida Vrubliauskienė ir VPS2 finansininkė-buhalterė/ VPS1 viešųjų ryšių specialistė Gintarė Astrauskaitė-Marčiukaitienė, kuriems skiriama pagal VPS1 ir VPS2 taisykles taikomos dalyvavimo, atstovavimo dalykiniuose renginiuose užsienyje patiriamos išlaidos ar kitos su tuo tiesiogiai susijusios išlaidos ir (arba) kompensuojamos tiesiogiai su tuo susijusios ir patirtos  išlaidos, jei tai  neprieštarauja aukščiau minėtų VPS1 ir VPS2 taisyklių nuostatoms bei VVG vidiniams teisės aktams.
       10  - „už“,    

         0  - „prieš“,     

         2 -  rašytinio sprendimo priėmimo procedūroje nedalyvavo.  
Rašytinio sprendimo priėmimo

procedūros  pirmininkė                                                                                         Ingrida Raguckienė 
Rašytinio sprendimo priėmimo procedūros                                                           Brigita  Montvilaitė
sekretorė                                                      
